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Exercice 1 : Calculer 1'dge actuel Jad) el Gloa
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A B C D
Calcul de I'age actuel Aol janl) wlea
Noi B e s Age actflel Age act.uel e.n année,
en années mois et jours

Salma 12/08/1988
Nour 19/04/1987
Wafa 02/03/1991
Mohamed 17/04/1990
Ali 27/11/1992
Adel 22/10/1989
Asma 05/09/1986
Mourad 01/01/1997

Travail a faire:

(1) Entrer dans la colonne C, la formule qui calcule I’age (en année) de chaque étudiant
Gl il s K pee ot Al Alalaal) C 2seadl 4 Jaal 1

> Age : =AUJOURDHUI()-B3

ou bien

= DATEDIF(B3;AUJOURDHUI();"y")

(2) Entrer dans la colonne C, la formule qui calcule 1’age (en année) de chaque étudiant
ALY 5 el ol il s US jee a0 Alsladll D 3 senll 3 J20l 22

> Age:

=DATEDIF(B3; AUJOURDHUI();"y")&"année" & DATEDIF(B3; AUJOURDHUI();"ym" )& "mois" &
DATEDIF(B3;AUJOURDHUI(); "md")&"jours"




Exercice 2 : Résolution d’une équation de deuxiéme degré il ds ,all e ddalas s
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A ' B | c o] e [f] 6 [nla]s]
Résoudre un polynéme du 2 degré
4X°+7X+1=0
a b C
Delta =

Solution|Format fraction|Format decimal

X1=

Xzz

Travail demande:

(1) Pour notre équation on a 03 coefficients : a, b, c. Vous saisissez ces coefficients dans 03 cellules
différentes : D3, F3 et H3
D3 F3 H3 dakise LA &8 gLl qab ¢ whlas 03 Ll
(2) En suite dans une quatrieéme cellule (B5) calculer le discriminant delta : A= b*-4ac
- =F3"2-4*D3*H3
Nommer cette cellule : «Delta»
«Deltay 418l o3 2 A= b-4ac reall caval (B5) dadl j4ils
(3) Dans une cinquieme cellule (C7) entrer la formule qui permette de calculer la premiere solution
- =SI(Delta<0;"Pas de solutions";(-F3-RACINE(Delta))/2*D3)
Y Jall Cleay mans Al Alslaal) Ji0 ¢(C7) desels 3408 3
(4) Dans une sixieme cellule (C8) entrer la formule qui permette de calculer la deuxiéme solution
-> =SI(Delta<0;"Pas de solutions";(-F3+RACINE(Delta))/2*D3)
S Jal) Gl et ) Alsbeall Jaol ((C8) Al 408 3
(5) Tracez un graphique pour ce polyndme apres avoir remplir le tableau de variation suivant :

U RGN RV [ PEPN PRE P PR 0L g I PN P

X -10 -8 | -6 | 4 | -2 0 2 4 6 8 10

f(x)

- =DS$3*L5"2+F$3*L5+HS3

Procédure : Sélectionner les données 2 Insertion 2 Ligne 2 Choisir Courbe




